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FACTSHEET

WER IST STADTRADLER?
„Stadtradler“ ist der erste Hollandrad-Shop Österreichs, liegt im Herzen von Wien und bietet ein einzigartiges Sortiment von Hollandrädern, Zubehör für Stadträder sowie Fahrradwartung an. 

Die umfassende Zubehörkollektion ist speziell für Radfahrten in der Stadt ausgerichtet und ermöglicht das individuelle Zusammenstellen des persönlichen Traumrads. 

Inhaber ist der gebürtige Holländer Mikko Stout, der seit 20 Jahren ganzjährig durch Wien radelt.
DIE STADTRADLER-PHILOSOPHIE
Wir glauben fest daran, dass das Hollandrad ein Statement, eine Lebensweise, ein Fetisch, ein Ausdruck der Persönlichkeit ist. Bei uns sind aber Design und Alltagstauglichkeit kein Widerspruch, sondern bilden eine perfekte Symbiose und bieten urbanen RadfahrerInnen ein völlig neues Fahrerlebnis. 
UNSER ANGEBOT
Unter einem Dach bieten wir einerseits fundierte Beratung beim Kauf von Hollandrädern, weiteren Stadträdern und  Zubehör, andererseits auch Reparatur und Wartung.

Die holländischen Stadträder sind chic, schön und trendig, aber auch bequem, zuverlässig und wartungsarm: die aufrechte Sitzhaltung, Anti-Platt Reifen, Spritzschutz, gute Beleuchtung, stabile Ständer und Gepäckträger ermöglichen ein bequemes und sorgenfreies Radeln in der Stadt.

Die Zubehörkollektion ist speziell für Radfahrten in der Stadt zusammengestellt und umfasst u.a. schöne und praktische Klingeln, Griffe, Helme, Sättel und Beleuchtung, aber auch praktische und schöne Taschen, Körbe, Kisten, Kindersitze und Schlösser.

PRODUKTE
Hollandräder
Das Stadtradler-Produktportfolio  besteht aus Azor und Gazelle Fahrrädern, zwei Begriffe für Qualitäts-Hollandräder.  Azor ist bei urbanen Puristen für DIE "in"-Hollandräder mit Topqualität und zeitlosem Design bekannt, Gazelle beim breiten Publikum für preiswerte Räder mit ausgezeichneter Qualität und einem Designportfolio von traditionell bis modern. Mit Azor kann man mit Hilfe der großen Ausführungspalette sein persönliches, einzigartiges Hollandrad selbst zusammenstellen. Sogar die Farbe ist frei wählbar. 

 Azor – und Gazelle-Räder sind robust und können über längere Zeit im Freien abgestellt werden. 

Viele Azor und Gazelle Fahrräder sind auch in E-bike Ausstattung erhältlich.
Zubehör
Stadtradler verkauft Yakkay-Fahrradhelme, wobei  aus einer Reihe von trendigen Farben  und dazupassenden modischen Stoffbezügen gewählt werden kann. 

Weiters gibt es eine breite Auswahl an form- und farbschönen Klingeln, Griffen, Sätteln (Brooks, Lepper) und Lichtern. Auch an den sicheren Transport von Einkaufs-, Büro- oder Handtaschen ist gedacht, mit einer großen Auswahl an praktischen und schönen Körben, Taschen (Basil, Kerri), Sattelschonern (BikeCap) und Gepäckträgern. Ausserdem gibt es Schlösser (Kryptonite, Axa), Kindersitze (Bobike) und Kinderhelme (Crazy Stuff), alle zugeschnitten auf den täglichen, städtischen Gebrauch.
ADRESSE STADTRADLER: 
Karlsgasse 16 (neben der Karlskirche), 1040 Wien

TELEFON:
Tel.: +43 664 340 1568

E-MAIL:
Email: mikko.stout@stadtradler.at
ÖFFNUNGSZEITEN: 
Dinstag – Freitag 11:00 - 19:00, Samstag 09:00 - 17:00
www.stadtradler.at
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