Stadtradler präsentiert mit der Marke PELAGO zu Frühlingsbeginn klassische Retro-Fahrräder in Österreich

[bookmark: _GoBack]Wien, Frühling 2018 - Stadtradler, Spezialist für Hollandräder und andere Stadträder, erweitert seine Kollektion um die finnische Radmarke PELAGO. Die alltagstauglichen Retro-Fahrräder verbinden klassisches Design mit moderner Technik und sind ab sofort verfügbar.

Die PELAGO Fahrradmodelle beinhalten sowohl klassische Stadträder mit aufrechter Sitzhaltung als auch voll ausgestattete Pendlerräder mit einer sportlicheren Sitzposition, um auch längere Strecken flott zu meistern. Alle PELAGO-Räder haben einen klassischen Stahlrahmen, wodurch jedes Rad ein zeitloses Retro-Design hat und angenehm leicht, schnell und wendig ist. Außerdem kann jedes Rad selbst vom Kunden konfiguriert werden, wobei die Gangschaltung, Farbe, und sonstige Ausstattung (Gepäckträger, Licht, Bremsentype) frei gewählt werden kann.

"Stadtradler Händler, der Händlererweitert mit PELAGO sein Portfolio für Kunden, denen die Kombination von klassischer Eleganz, leichtem Gewicht und individueller Gestaltung wichtig ist", erklärt Mikko Stout, Gründer und Inhaber von Österreichs führendem Hollandrad-Shop. "Unsere Stadträder-Palette reicht von klassisch bis modern, von traditionell bis elektrisch und verbindet praktische Details und kultiges Design miteinander", weist Stout auf die Besonderheiten seiner Produkte hin.

Jari Säntti, Verkaufschef des in Helsinki ansässigen Unternehmens, in welchem Design und Prototypenentwicklung beheimatet sind, begrüßt die Aufnahme der PELAGO-Räder in das Stadtradler-Portfolio: "Mit Mikko Stout haben wir einen holländischen Rad-Liebhaber als Vertriebspartner gefunden, der mit seinen hippen und praktischen Stadträdern und seinem stylischen Stadtradler Shop im Zentrum Wiens bestens zu PELAGO passt". 

Pressefotos:
www.stadtradler.at/de/press.html

www.pelagobicycles.com/ 

Stadtradler: Facts & Figures
„Stadtradler“ ist Wiens erster Hollandrad Shop und bietet seit 2013 ein einzigartiges Sortiment von Hollandrädern und anderen Stadträdern, Zubehör für Stadträder sowie Fahrradwartung an. Die umfassende Zubehörkollektion ist speziell für Radfahrten in der Stadt zusammengestellt. Inhaber ist der gebürtige Holländer Mikko Stout, der die vergangenen 20 Jahre als Manager eines internationalen Konzerns tätig war. Stout radelt seit 25 Jahren ganzjährig mit seinem Hollandrad durch Wien.

Adresse: 
Karlsgasse 16 (gleich bei der Karlskirche)
1040 Wien 
www.stadtradler.at
Tel.: +43 664 340 1568

Öffnungszeiten: 
Dienstag – Freitag 11:00 - 19:00
Samstag 09:00 - 17:00
